

粤彩风云

肇庆体彩携手奥运冠军进校园

本报记者 黄心豪

2023年“中国体育彩票微光行动”肇庆市公益体彩校园行暨“奥运冠军进校园”活动日前在广东省肇庆市第十六小学(宝月校区)举行。本次活动由肇庆市文化广电旅游体育局、肇庆市教育局、端州区教育局主办肇庆体彩分中心、肇庆市第十六小学承办。

奥运会柔道冠军冼东妹和师生们积极互动,不仅分享心路历程和传播体育精神,还和师生们合影留念,给师生们留下了深刻的印象。

冼东妹回顾了自己的成长经历,她表示,在21年的运动员生涯中,她学会了热爱、坚持和感恩。正是出于对柔道运动的热爱才让她在日复一日的训练和比赛中坚持下来,也正是有了不懈的坚持和努力才能让她两次成为奥运冠军。

同时,她认为取得如此成就离不开国家的培养,以及教练、团队的帮助和支持,要懂得感恩。她勉励同学们在自己感兴趣的体育项目上坚持锻炼,养成良好的生活和运动习惯,朝着自己的目标不断努力,成为一名对国家和社会有用的青少年。

肇庆市文广旅体局、肇庆体彩中心向肇庆市第十六小学(宝月校区)资助体育器材设备一批,用实际行动关爱青少年成长,努力推动“体教融合”向纵深发展,彰显责任彩票建设的使命与担当。

肇庆应雄体育俱乐部和肇庆市航模协会带来了精彩的蹦床和航模表演,收获了现场师生们的热烈掌声。

“奥运冠军顽强拼搏的精神非常值得师生们学习,冼东妹的事迹对于学生的学习和生活有着很好的正向引导作用。”肇庆市第十六小学副校长廖华伟表示学校会充分利用本次获赠的体育器材,让学生得到更好的体育锻炼。

五年三班学生陈嘉雯表示,现场看到奥运冠军让她很开心,也让她深受鼓舞,自己将以冼东妹为榜样,努力学习,坚持锻炼身体,争取成为更优秀的学生。

主办方相关负责人表示,本次公益体彩校园行活动不仅寄托了体彩人的希望,让孩子切身感受到社会关爱的温暖,也满足了孩子们对知识和运动的渴望,丰富孩子的校园生活。

少年强则国强,关爱青少年身心健康,支持青少年体育事业的发展,是中国体育彩票一直以来不懈的追求,也是中国体育彩票“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的具体体现。一直以来,肇庆体彩通过整合优质资源,积极举办公益赛事和活动,用实际行动践行公益使命,建设责任体彩,助推体育事业和社会公益事业发展。



奥运会柔道冠军冼东妹同师生互动。

陈庆卫摄

云岭彩风

一场赛事贯穿全年 “奔跑彩云南”展示公益金使用成效

本报记者 许珂

一场赛事贯穿了全年,一场奔跑遇见了四季。在中国体育彩票的支持下,奔跑彩云南九大高原湖泊领跑赛一直定位为高规格、高标准、高要求引领群众健身新需求的标杆,通过线上线下相结合的方式,为云南全民健身赛事活动树立了一个典范。

线下赛活动主题鲜明,2022奔跑彩云南九大高原湖泊领跑赛与多所云南高校合作开展奔跑进校园活动,先后在昆明理工大学、西南林业大学、云南财经大学举办了3场活动。2023年初,组委会重启线下全民健身赛事,在乍暖还寒的春天跑进了滇池岸边和阳宗海湖畔。此外,“奔跑彩云南”还跑进状元楼社区,通过跑步与定向赛相结合的方式,在每个打卡点设置投壶、障碍接力等趣味关卡,让社区居民在家门口就能体验跑步比赛,真正做到让赛事下沉。同时,通过活动的举办,也向群众展示了中国体育彩票给大众体育活动带来的动力与活力。

线上赛理念深入人心,2022奔跑彩云南九大高原湖泊领跑赛牢牢抓住线上推广的理念,让赛事在网络上持续保持热度。自2022年9月13日起,

2022奔跑彩云南九大高原湖泊线上领跑系列赛在相关赛事平台依次开展滇池站、阳宗海站、程海站、杞麓湖站四场活动,线上赛参与人次达到36.8万。同时,赛事于2022年8月25日通过“奔跑彩云南”小程序开展“奔跑彩云南减碳计划”主题线上活动,号召大家用脚步为生态文明建设助力,呼吁保护云南的绿水青山,做绿色低碳生活方式的践行者。截至目前,平台累计注册用户达12.3万人。

奔跑彩云南九大高原湖泊领跑赛是展示云南九大高原湖泊治理成果的重要窗口,也是展示体彩公益金使用成效的平台。

全民健身惠及民生,为推进全民健身与全民健康深度融合,云南体彩已举办2022云南省社区运动会铁人三项公开赛(呈贡站)、2022奔跑彩云南九大高原湖泊领跑赛、2022年云南省青少年拳击锦标赛、2022年云南省社区运动会等赛事活动。开展了中国体育彩票公益金公益嘉年华、“竞彩梦想杯”五人制业余足球赛、“体彩乐走”线上线下健步走、中国体育彩票3对3篮球争霸赛等大型群众性体育活动。通过开展群众身边的体育赛事活动,让体彩品牌与全民健身活动、体育赛事的关联度进一步加深。



体彩支持奔跑彩云南九大高原湖泊领跑赛。

云南省体育局供图

彩人彩事

女代销者和她的无烟体彩店

本报记者 张小可

坐落在新疆乌鲁木齐新丝路新兴街东一巷的01660体彩实体店,进门处醒目地挂着“顶呱刮中奖展示栏”,品类繁多的即开票整齐地摆放在一尘不染的柜台上,写有“中国体育彩票”字样的吸顶灯日常开着,这是给人的第一印象就是敞亮干净。

这家店经历了17年风风雨雨,承载着代销者吕静和丈夫的无数回忆,也凝聚着他们的心血。由于经营时间长,店内老旧拥挤,为了打造更好的购彩环境,今年,夫妻俩对店铺内部进行了升级,于3月初重新开张。即使是工作日,店铺里的购彩者仍旧络绎不绝。

“刚开始的模式是开超市兼卖体彩,这也是当时很多代销者选择的方式。”吕静说:“每天从早10点忙到晚10点,除了国庆和春节休市期间外,全年无休。”说到体彩行业的辛苦时,吕静仍然笑着表示:“你熬不到这么晚,购彩者就没那么多。都说自己开店能随心所欲,但很大可能是你不开门,顾客来了;你准备关门,结果又来了顾客。如果遇到世界杯年或者欧锦赛就更忙了。”

“在体彩行业久了,会有一种归属感。特别是购彩者全身心地信任你,这份感情会强化你的责任感,就算朋友之间在涉及到金钱时也总是敏感的,但是代销者和购彩者却能建立起信任,我认为这是弥足珍贵的。”吕静表示。

17年的日夜操劳,这期间有代销者离开了体彩,有新代销者加入进来。“您想询问阳光加盟的事,您可以关注新疆体彩公众号,选择邀约加盟,填写好后会有体彩的工作人员跟您联系,对,流程很简单……”吕静偶尔

会接到这样的咨询电话。

随着网络新媒体时代的到来,购彩群体不断扩大,越来越多的老代销者愿意帮带新代销者入行,责任意识在交流间传递,“她家销量很高,夫妻俩也好,你啥时候问她问题,她都会耐心解答。”来自乌鲁木齐天山区和平南路体彩店的代销者说。

由于是夫妻店铺,一人顾着店里,另一人就能抽出时间学习。吕静多次赴广州、河南等地参加体彩代销者的线下交流会,通过沟通学习,又将新资讯带回新疆,与本地实际相结合,不断完善自身的业务水平。即开型体育彩票深受年轻群体的欢迎,她就进了种类繁多的“顶呱刮”供购彩者选择,遇到“选择困难症”的购彩者,也能耐心讲解,提供贴心服务。

吕静的体彩店不同于传统的烟雾缭绕的体彩实体店,全店禁止吸烟。店内规定刚开始执行的时候,也遭到一些购彩者的反对,但随着购彩体验不断提升,质疑声渐渐消退。

即使再忙碌,吕静也没有忘记“公益体彩”的理念,酷暑寒冬,她的体彩店总有一个为一线工作者提供休息的爱心座位。一杯水,一句嘘寒问暖,公益正是从一点一滴汇聚成江河湖海。提起本地的体彩公益活动,她表示再遇到公益活动,一定要抽空参与一次,“公益体彩”不应当只是一句口号,将口号化为实事是她们这些代销者应尽的责任。

“责任”是吕静常挂在嘴边的词语。作为一线从业者,每天面对形形色色的购彩者,不可避免会遇到冲动的消费者。每当这时,吕静就会认真规劝代销者,劝导购彩者理性购彩,量力而行。她始终认为诚恳的态度与真挚的笑容就是拉近彼此关系的最好方式。

浙江彩风



浙江体彩打造网球赛事品牌

本报记者 王辉

近日,2023中国体育彩票“相约红土 一球致胜”网球公开赛(第一站)在浙江省杭州市湘湖郊野(国际)体育公园红土网球场举行。本次赛事由浙江省体育彩票管理中心、浙江省网球协会主办。

赛事共吸引了180多位选手参加,不少家庭结伴而来,母子、师徒、爷孙三代同场竞技,覆盖了各年龄层次的业余网球爱好者。其中一位60岁高龄仍活跃在网坛的“奶奶级”选手郭丽娜令人印象深刻。秉承着对网球运动的热爱和坚持,她带着女儿与外孙从黑龙江赶来,三代人共赴赛场同场竞技,其乐融融的场面让人难忘。郭丽娜表示,她一直对一球致胜赛制感兴趣,不过由于年龄限制没有机会参加,本次比赛参赛年龄的提高,让她终于

有了参赛资格。对于比赛,无论输赢,重要的是享受网球运动带来的快乐。

比赛中,场上的运动员们不分男女、不分年龄、不分组别,同场切磋球技,用一球决定胜负。最终,孙云飞从180多位参赛选手中脱颖而出,取得了本分站赛冠军。

以业余赛事对接国际标准,凭借场网级别的比赛场地,别出心裁的创意赛制,参赛资格上的严格把控;涵盖检录、训练、候场各个环节的服务保障、免费影像记录,让选手们完整体验职业球员的参赛流程。未来,2023中国体育彩票“相约红土 一球致胜”网球公开赛还将举办分站赛及总决赛,打造一个品牌赛事独立品牌,并通过体育消费与景区旅游深度融合,为浙江经济注入新动能,打造绿色浙江“新名片”。

草原情

从业人员岗位大练兵 内蒙古两市体彩结对共建促提升

本报记者 张小可

为贯彻落实内蒙古体彩中心关于开展盟市结对帮扶工作的有关部署,提升体彩队伍整体素质,3月31日至4月1日,鄂尔多斯市体彩中心与赤峰市体彩中心联合举办“盟市结对共建 体彩从业人员岗位大练兵”活动。来自鄂尔多斯市、赤峰市的体彩中心的工作人员、代销者和销售员共50余人参加。

本次活动内容丰富,包括鄂尔多斯市第二届体彩系统技能大赛、代销者业务培训会、代销者座谈交流会和实体店实地走访等,为两市体彩从业人员搭建相互学习、借鉴提升的平台。

技能大赛设有竞彩模拟投注对抗赛、团体知识竞赛、竞彩游戏赛事分析演说展示3项团体比赛项目和个人知识竞赛、“金手指”终端机操作2项个人比赛项目,内容涵盖责任彩票和各游戏玩法相关知识,以及销售员出票速度与准确率、实操能力考核等。鄂尔多斯市9个旗区代表队与赤峰市2支代表队同台竞技,上演了一场理论知识与业务实操的精彩较量,在每题必争的激烈竞赛氛围和清脆快速的键盘敲击声中,深入切磋交流技能,

共同提升业务水平。

培训会围绕彩票政策法规、实体店经营策略、游戏营销技能、日常风险防范识别、夯实即开和乐透游戏市场基础、超级大乐透10亿大奖活动规则等方面进行了详细讲解。

在座谈交流会和实体店走访中,两市代销者就公益宣传、销售技巧、购彩群体拓展、风险防控等方面进行深入探讨交流,赤峰市代销者还走进鄂尔多斯市乌审旗实体店,实地了解店面形象建设、日常销售和购彩者服务等情况,与鄂尔多斯市代销者在销售一线零距离交流分享销售心得和经营理念。

基层体彩人和代销者是体育彩票销售工作的直接参与者,更是传播体彩公益属性、推进责任彩票建设的重要环节。面对行业转型发展的新要求 and 区域发展的瓶颈期,鄂尔多斯市体彩中心将把提升业务能力作为从业人员队伍建设的长期重点任务,进一步拓宽思路,深化与赤峰市体彩中心全方位、多层次的交流合作,开展更多有针对性、形式多样的结对共建活动,促进两地体彩系统资源共享、优势互补、共同发展,为内蒙古体育彩票高质量发展作出贡献。

体彩驿站

甘肃体彩召开责任彩票及理性购彩培训会

本报记者 张小可

为进一步提升从业人员责任意识,加大理性购彩的宣传及引导,近日,甘肃体彩借助2023年超级大乐透10亿派奖契机,对甘肃体彩中心工作人员及代销者开展责任彩票及理性购彩培训。

培训会上,责任彩票讲师陈冠荣对大乐透派奖期间实体店如何引导购彩者理性购彩进行分享。实体店代销者有责任向购彩者正确地介绍游戏规则、中奖概率、派奖活动内容,从而引导购彩者理性购买;出现大额购彩、盲目追加等购彩行为时,代销者应及时劝导,防止购彩者在不了解彩票游戏规则的情况下盲目跟从、大额追加投注。